
 
 

Ａ，Ｂ，Ｃのねずみが，それぞれ図のように，                       の

３ヶ所を通って，Ｐ地点に進むとする．

ただし，この９ヶ所                       のうち３ヶ所に地雷があっ

てそこは通れないとする．地雷がある確率はどの場所でも同じと仮定する．

　　　　　　　　　　　　ねずみＡ      

　　　　　　　　　　　　ねずみＢ      Ｐ

　　　　　　　　　　　　ねずみＣ      

　１　ねずみＡが        を通ってＰ地点に進む確率を求めなさい．

　２　どのねずみもＰ地点に進めない確率を求めなさい．

　３　少なくとも１匹のねずみがＰ地点に進む確率を求めなさい．

　４　Ｐ地点に進むねずみが２匹になる確率を求めなさい．

　５　Ｐ地点に進むねずみが１匹になる確率を求めなさい．

　６　ねずみＡは  を通るとき金貨を１枚，  を通るとき金貨を２枚，  を通るとき

　　　金貨を３枚もらえる．よって合計６枚までもらえるとする．ただし，地雷があれば

　　　そこで金貨はもらえなくておしましとするとき，ねずみＡのもらえる金貨の合計枚

　　　数Ｘの期待値を求めなさい．
 

 
Produced by Koike Masahito 

大学入試 のお部屋 

問題編 

’99 東北薬科大学 


